
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJ. -Mala Terezija- 7.30 + Marijanović Filip god., Ivka i Ivo 

UTORAK –Anđeli čuvari- 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin 

SRIJEDA – kapelica 7.30 + na čast Franji A. i Antunu Pad. - zahvala 

ČEVRTAK - Sv. Franjo Asiški  – 7.30 + Hrman Milka god. i Josip 

PRVI PETAK – 7.30 + Marijanović Filip god., Anica i  Živko 

SUBOTA – u 18.00 skupna sv. misa- predvodi naš biskup mons. Josip 

Mrzljak (krštenje petog djeteta u obitelji Smodek) 

NEDJELJA – 27. KROZ GODINU  

  7.30 + župna 

  9.30 + Mišak Marija                                                                                              

11.00 + Kosec Franjo 

 Listopadska pobožnost u 15.00!  

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – nedjelja u 10.00  

ministranti - subota u 17.00. 

ŽUPNI VJERONAUK: ovaj tjedan slobodno - s župnim vjeronaukom 

započinjemo idući tjedan u petak (12.10.) 

Sljedeće nedjelje, nakon mise u 11 h,  

bit će roditeljski sastanak za roditelje prvih razreda. 

Župna statistika za mjesec rujan 2012. 

Kršteni: Mia Sabol (Marijo i Marijeta r. Mraz), Jakov Hrebak (Josip i Silvana r. 

Skupnjak), Gabriela Lučić (Anto i Ana r. Djak), Izabela Vrbek (Mario i Marija r. 

Namestnik), Jana Košak (Mario i Snježana r. Sačić) 

Vjenčani: Kristijan Sabol i Matea Hren 

Umrli: Katica Ceglec r. Smodek (r. 1928.), Petar Panić (r. 1990.), Marija Roško 

r. Levanić (r. 1939.), Milka Večerić r. Skupnjak (r. 1930.) 

 

Urednici: Tin Jurak i Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

rujan, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

26. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 45 (201) 30. rujna 2012. 

 

Psalam 19 

Naredba Gospodnja srce sladi! 

 

Savršen je Zakon Gospodnji, 

dušu krijepi; 

pouzdano je svjedočanstvo Gospodnje, 

neuka uči. 

 

Neokaljan je strah Gospodnji, 

ostaje svagda; 

istiniti sudovi Gospodnji, 

svi jednako pravedni. 

 

Sluga tvoj pomno na njih pazi, 

vrlo brižno on ih čuva. 

Ali tko propuste svoje da zapazi? 

Od potajnih grijeha očisti me. 

 

Od oholosti čuvaj slugu svoga, 

da mnome na zavlada. 

Tad ću biti neokaljan, 

čist od grijeha velikoga. 

 

 

 

Ulazna pjesma 

 

Sve što si poslao na nas, 

sve što si nam učinio, 

Gospodine, 

pravedno si učinio. 

Nismo čuvali  

naredbe tvoje, 

ali proslavi ime svoje, 

Gospodine: 

postupaj s nama  

po blagosti svojoj,  

po velikoj ljubavi svojoj! 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

 

Draga braćo i sestre! 

 

''O kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin i na 

njih izlio svojega Duha!'' To je odgovor Božjeg čovjeka Mojsija onima koji 

su bili zabrinuti što dvojica, Eldad i Medad u taboru proriču. Sličan odgovor 

daje Isus u današnjem evanđelju. Učenici su, naime, branili nekom čovjeku, 

koji je u njegovo ime izgonio zloduhe, da to ne čini. Isusov odgovor je: ''Ne 

branite mu…'' Duh Božji djeluje gdje hoće, njemu se ne smije suprotstavljati. 

Naša je jedina dužnost prepoznati djelo Duha i podržati ga, jer nije sve djelo 

Duha što si neki umišljaju…..  

             Na svetoj Potvrdi djelitelj nad krizmanikom izgovara: ''Primi pečat 

dara Duha Svetoga.'' Taj dar nismo primili da ga krijemo ili zatajimo, ili 

zaboravimo na njega; nego da ga, poslušni tom istom Duhu, koristimo. 

Zar nije zabrinjavajuće kada prema raznim statistikama kod nas ima veliki 

postotak onih koji su se izjasnili kao vjernici, a u javnosti ni vjere niti djela 

po vjeri. Zar nije žalosno da ćeš prije od tzv. vjernika doživjeti sablazan, nego 

djela po vjeri. Sablazan, o kojoj tako oštro govori Isusu u današnjem 

evanđelju. Prijevara svakakvih, iskorištavanja bližnjega svih vrsta; od droge 

do pornografije, od uskraćivanja plaća do najodvratnijih ucjena. Tko to čini? 

Oni koji će se bez imalo srama izjasniti kao vjernici. Na žalost bit će tu onih 

koji u svojim uredima drže slike Stepinca ili pape s kojim su se možda čak i 

rukovali, koji su prijatelji sa svećenicima i biskupima, koji su po svom 

položaju i službi toliko puta imali prilike u javnost odaslati poruku, ne samo 

da su vjernici, nego dizati glas protiv dehumanizacije i divljaštva u koje 

srljamo slijedeći pohotu za imati i uživati gazeći pri tom temeljne ljudske 

vrijednosti, a nisu to učinili, ili su činili upravo suprotno.  

           Duh Božji, naprotiv, razobličava sve one koji na bilo koji način 

zaustavljaju rast čovječnosti, pa time i rast Kraljevstva Božjega u svijetu.  

Tako da bismo mogli zaključiti kako svi oni koji žive po dobroj savjesti, kroz 

koju Duh progovara, iako formalno ne pripadaju vidljivoj organizaciji Crkve 

– mogu se nazvati ''anonimnim kršćanima'', a oni koji su po propisima 

pripadnici Crkve, a ne čine djela Božja, mogu se nazvati ''anonimnim 

ateistima''. 

 

Amen. 
 

 

 GRIJESI KAO KAMENJE… 

 

 

Dva su muškarca posjetila svetog čovjeka želeći ga upitati za savjet. 

„Sagriješili smo i savjest nam je uznemirena. Možeš li nam reći što nam je 

činiti kako bi nam bilo oprošteno i kako više ne bismo griješili?“, upitaše ga.  

 

„Kažite mi svoje grijehe“, reče im sveti čovjek. 

 

„Učinio sam veliki grijeh“, odgovori prvi muškarac. „A ti?“, upita sveti 

čovjek drugog muškarca. „O“, odgovori ovaj, „ja sam  počinio više loših 

stvari, ali su tako male da jednostavno nisu zamjetljive.“ 

 

Pobožni je čovjek dugo razmišljao. „Evo što 

morate napraviti“, konačno reče. „Pođite i za 

svaki grijeh koji ste počinili donesite kamen. 

“Muškarci su otišli. Prvi se brzo vrati s 

iznimno teškim kamenom, tako teškim da ga 

je jedva nosio. Stavi ga pred svetog čovjeka. 

Nakon dugog vremena stiže drugi muškarac 

noseći bez napora vreću kamenčića. I on ih 

stavi pred svetog čovjeka.  

 

„Sada“, reče sveti čovjek, „uzmite kamenje i 

vratite ga tamo odakle ste ga uzeli. “Prvi 

muškarac uze svoj kamen i vrati ga na 

mjesto odakle ga je uzeo. Drugi se sjeti mjesta gdje je uzeo tek nekoliko 

kamenčića, a odakle je uzeo ostale nije se mogao sjetiti. Vrati se za nekoliko 

trenutaka i reče da mu je ta zadaća preteška.  

 

„Moraš znati, sinko moj, da su grijesi kao kamenje. Što je čovjek teže 

sagriješio, to dublje shvaća težinu grijeha, a kad se iskreno kaje, tada mu je 

oprošteno. Ako čovjek ponavlja manje grijehe, ne osjeća posebnu krivnju pa 

mu zato nije žao i ostaje grešnik. Sada vidiš koliko je doista važno kloniti se 

kako malih, tako i velikih grijeha.“ 

preuzeto s bitno.net 


